

2019年3月19日

第1415期

农历己亥年二月十三 星期二

今日柯城

柯城新闻网
www.qzkcnews.com

衢州市柯城区全媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

带走垃圾,留下美景

万名游客文明畅游荆溪花海

本报讯(记者 魏晋)阳春三月,随着天气回暖,石室乡荆溪村的郁金香已经完全盛开。3月16日恰逢休息日,趁着春光明媚,前来荆溪花海赏花的游客络绎不绝。记者发现,虽然景区人流量大,但花海整体环境整洁美观,游客游玩期间会自觉将果皮等垃圾装入随身携带的塑料袋或扔进身边的垃圾桶里,花朵也没有被攀折的现象。

据了解,荆溪花海景区内共种植郁金香约15万株,当日前来观赏的游客达15000余名。人过之处,留下的是热闹,带走的是垃圾。“我觉得在这么美的环境里面,果皮等垃圾当然要随手扔到垃圾桶里面,这是我们应该做的。”游客陈金美告诉记者,除

了美丽的鲜花,纤尘不染的地面也给他留下了深刻的印象,大家都在文明地赏花,这种文明出游的行为非常值得提倡。

据石室乡相关工作人员介绍,今年他们加强了对景区外摊贩的管理,要求摊贩集中经营,主动做好保洁工作,并为顾客免费提供一次性垃圾袋。同时,景区还在人流密集处增设分类垃圾桶20余个、固定文明提示牌60处、流动文明提示牌10处(志愿者举牌宣传提示)。当天正值客流高峰,在志愿者们的耐心

疏导下,游客们相互理解配合,现场秩序良好,车辆停放井然有序,景区道路并未造成长时间的拥堵。

“来荆溪花海游玩的游客整体呈现出了比较好的文明素养,我想这和我们前期开展‘有礼城市的主人 花园城市的园丁’大讨论、‘三问三思’大讨论是密不可分的。通过有礼大讨论,市民或多或少都有所触动、有所感染,进一步增强了维护城市形象的主人翁意识。”石室乡宣传委员郑骏说。

打造“一座最有礼的城市”

创建全国文明城市

我区开展

扫黑除恶专项斗争专题培训

本报讯(记者 方秀琴)3月16日上午,我区举办“不忘初心 牢记使命 严守军规 接续奋斗”第五期专题培训班,邀请市委副秘书长、市委政法委常务副书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任许茂华作扫黑除恶专项斗争专题培训。区委副书记、政法委书记许存真主持并讲话。

课上,许茂华以《有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱 全面打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战》为题,系统阐述了扫黑除恶专项斗争的重要意义、存在的薄弱环节及如何抓好扫黑除恶专项斗争等工作内容,并就下一步工作提出意见建议。他说,今年是全国扫黑除恶专项斗争攻坚年,要深入学习贯彻落

实中央、省委有关会议精神,切实学深悟透,指导工作向纵深推进;要针对扫黑除恶专项斗争中存在的薄弱环节,切实补齐短板,争取工作争先进位;要紧紧围绕扫黑除恶专项斗争攻坚年行动,切实统一思想、提高站位,确保打深打实、打出成效。

许存真强调,各级各部门要强化认识,立即行动,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更大的政治责任推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展;要强化措施,补齐短板,对工作中存在的问题逐一进行整改销账;要强化责任落实,打出实效,大力营造平安稳定的经济社会发展环境,为推动市委“1433”发展战略体系在柯城重重落地作出更大贡献。

■ 短评

文明是一座城市靓丽的底色,靠所有市民共同描绘。在不久前的元宵之夜,14万人同游水亭门、共赏信安湖光影秀后,留下近10吨垃圾,拷问着每一个人的文明素养,引发了全市干部群众的热议和反思,也引起了一场“有礼城市的主人 花园城

市的园丁”专题大讨论活动。时隔一月不到,当荆溪花海美景再次吸引万余名游客聚集时,我们看到了可喜的变化:花朵虽美,无人狠心攀折;游人虽多,不见垃圾落地,景区依然保持美丽“颜值”。从水亭门垃圾事件到荆溪花海文明之花绽放,市民在两

场大考中交出不一样的答卷,映射出一座城市文明的提升。细微之处见文明,但愿每一位市民都能争做“有礼城市的主人 花园城市的园丁”,时时留意自己的一言一行,让文明修养内化于心、外化于行,让“最美”的风景在柯城永远绽放!

双港管委会表彰优秀企业为“追梦人”加油

本报讯(记者 方秀琴 通讯员 裴帅帅)“今天表彰了很多企业,虽然不能代表全部,但他们都是过去一年园区各方面涌现出来的杰出代表,是过去一年我们园区奋勇追梦的生动缩影。”3月15日,在双港管委会举行的2019年园区发展大会暨“为追梦人加油 奋力书写工业经济高质量发展新篇章”表彰大会上,双港管委会党工委书记、主任任文俊如是表示。

2018年,双港管委会实现规上工业产值31.6亿元,同比增长18.8%;规上工业增加值6.6亿元,增长率为9.5%;入库税金39341万元,同比增长22.6%;实现一般公共预算收入23010万元,同比增长16.1%;新引进项目17个,达成协议投资61.7亿元,其中10亿元以上项目2个,5亿元以上项目1个;新增国家高新技术企业10家。表彰大会上,双港管委会表彰了2018年度园区财政贡献奖、标杆企业、数字经济引领奖、工业产值增速奖、安全生产先

进企业、环境保护先进企业、先进基层党组织、年度先进部室、年度先进工作者和个人专项奖。

浙江歌瑞新材料有限公司获得2018年度园区财政贡献奖、标杆企业、数字经济引领奖、安全生产先进企业四项大奖。该公司是一家专业从事含氟特种功能材料研发和深加工的省政府重点企业研究院、国家级高新技术企业,2018年实现产值9482万元,税收692.29万元。“近两年,通过科技创新及安全生产,企业获得了长足发展。这份成绩的取得离不开管委会多年来的关心和支持。”公司负责人许锡均说,新的一年,公司将在创新生产、出口创汇方面持续发力,争取为柯城经济发展增添动力。

“这次大会让园区企业感受到了浓浓的干事创业氛围,我们信心满满、动力满满。”浙江鸿盛环保科技项目负责人李刚表示,他们将加快项目建设进度,推动项目早日投产,尽早融入园区发展大环境。

我为“援川”出份力

3月17日,柯城区大成小学五(8)班组织开展“太阳花行动——牵手四川凉山彝族自治州中坝村小学”捐献衣物活动。全班50名同学拿出家里的衣物、玩具捐给贫困山区的孩子们。据悉,该班家长们通过视频和图片了解到四川中坝村小学的孩子们学习生活环境较为艰苦,便发起此次活动,活动筹集的所有衣物和玩具将由家长代表送往四川。本次对接成功后,该班还将开展其它捐赠活动。

(卢颖 摄)



对拆除不彻底和拆后重建说“不”

沟溪乡斗目垅村依法拆除13宗违建

本报讯(记者 刘青 通讯员 魏佳明)3月18日早上,在沟溪乡斗目垅村河道沿线,乡村干部和执法、公安等部门工作人员共160余人,对该村13宗拆除不彻底或拆后重建的违建依法予以拆除。

拆除行动中,坐落于村庄河西位置的一宗违建与周边风貌尤显格格不入。据了解,该房建于2011年,为村民谢某所有,面积60余平方米,用作仓库、代销店以及信用服务站。去年9月,沟溪乡对该违章建筑下发了限期拆除通知书,但由于谢某在违建内堆满了蔬菜等物什,只掀了

部分瓦片,并没有完全拆除。之后,该户将防水油布重新盖上,违建竟然“神奇复生”。从今年3月11日起,沟溪乡党委书记冯小青带队与谢某等沟通,表达了乡党委政府一拆到底的坚决态度。3月18日上午,工作人员在腾空仓库物件后,依法对其实施拆除。

作为我区农房整治整村推进重点村,斗目垅村集中力量,对沿线有碍观瞻的附属房等违建予以拆除,共拆除违建28宗,

面积约1064.1平方米。可部分违建拆除后依旧“留有尾巴”,甚至“死灰复燃”,对此,沟溪乡组织了此次拔钉清障行动,共拆除违建面积约208平方米。

“沟溪正在争创省美丽乡村示范乡镇,斗目垅村是重点打造的美丽乡村精品村。这次拔钉清障行动将为举办樱花节、打造美丽庭院及精品线扫清障碍,提升村庄整体风貌。”沟溪乡副乡长吴晓庚说。

拆违治乱 柯城在行动

利剑斩黑恶 重拳治乱象 护航大花园

举报涉黑涉恶犯罪线索,最高一次性奖励五万元。柯城警方将依法严厉打击黑恶势力,坚决维护人民群众合法权益。对举报人承诺实行严格的保密和保护措施。

举报电话:0570-110

来信来访地址:

1.衢州市柯城区亭川东路398号柯城公安分局扫黑办
2.衢州市柯城区巨化中央大道197号柯山公安分局扫黑办

重拳出击 扫黑除恶

本版编辑:缪艺璇